
Form No. 3408-334 Rev C
Zestaw sworzni do śruby śnieżnej
Wysokowydajna odśnieżarka Power Max®
Model nr 133-2576

Instrukcja instalacji

Instalacja
Elementy luzem
Za pomocą poniższego zestawienia sprawdź, czy zostały dostarczone wszystkie elementy.

Opis Ilość Sposób użycia

Śruba (5/16 x 2½ cala) 2
Podkładka dystansowa 2
Nakrętka zabezpieczająca (5/16 cala) 2
Śruba (¼ x 2 cale) 2
Nakrętka zabezpieczająca (¼ cala) 2

Zainstaluj zestaw.

Instalacja zestawu
1. Przed rozpoczęciem pracy wyłączyć silnik i zabezpieczyć maszynę przed możliwością poruszenia się.

2. Wymienić śruby, podkładki dystansowe (jeżeli dotyczy) oraz nakrętki zabezpieczające stosownie do potrzeb, właściwa
orientacja została przedstawiona na Rysunek 1.

g186563

Rysunek 1

1. Nakrętka zabezpieczająca (5/16 cala) 3. Śruba (5/16 x 2½ cala) 5. Śruba (¼ x 2 cale)
2. Podkładka dystansowa 4. Nakrętka zabezpieczająca (¼ cala)

© 2016—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Zarejestruj produkt pod adresem
www.Toro.com.

Tłumaczenie oryginału (PL)
Wydrukowano w Stanach

Zjednoczonych
Wszelkie prawa zastrzeżone *3408-334* C

 


	. 
	? Instalacja zestawu




